

金正恩会见王毅

新华社电(记者程大雨 吴强)朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩3日在党中央总部会见了正在朝鲜访问的国务委员兼外交部长王毅。

王毅首先传达了习近平主席对金正恩委员长的亲切问候。王毅表示,不久前委员长同志成功访华,习近平总书记同委员长同志举行历史性会晤,达成一系列重要共识,揭开了中朝关系的崭新篇章,共同规划和引领中朝关系进入新的发展阶段。我此访就是要把两国最高领导人商定的事情办好、办实。

王毅表示,朝方审时度势,果敢决策,引导朝鲜半岛局势

出现积极变化。中方支持和祝贺北南领导人成功会晤并发表划时代的《板门店宣言》。会晤为半岛问题政治解决带来了有利契机。中方支持半岛终止战争状态、实现停和机制转换,支持朝方战略重心转向经济建设,支持朝方在推进无核化进程中解决自身正当安全关切。中方愿就此同朝方保持沟通,加强协调。

金正恩请王毅转达他对习近平主席的亲切问候。金正恩表示,朝中友谊是两国老一辈领导人留下的宝贵遗产,弥足珍贵。巩固和发展朝中友好合作是朝方坚定不移的战略方针。不久前我对中国进行了历

史性访问,同习近平主席广泛深入交流,达成重要共识,取得丰硕成果。朝方愿同中方一道,推动朝中友好关系迈向新的高度。朝方高度评价中方为朝鲜半岛和平稳定所作出的积极贡献,愿同中方加强战略沟通。金正恩说,实现半岛无核化是朝方的坚定立场。一段时间以来,半岛局势出现的积极变化是有意义的,有利于半岛问题的和平解决。朝方愿通过恢复对话,建立互信,探讨消除威胁半岛和平的根源。

应朝鲜外务相李勇浩邀请,王毅于5月2日至3日访问朝鲜。访问期间,王毅同李勇浩举行了会谈。

“乒乓外交”再现



5月3日,朝鲜队和韩国队队员在赛场合影。当日,国际乒联宣布,本应参加2018年世界乒乓球团体锦标赛女子四分之一决赛的朝鲜和韩国队将组成联队,直接参加半决赛。

新华社记者叶平凡摄

国际乒联3日宣布,本应在当天参加2018年世界乒乓球团体锦标赛女子四分之一决赛的韩国和朝鲜队将组成联队参加余下比赛,小小乒乓球再次扮演了促进和平的角色。

1971年“小球转动大球”的“乒乓外交”用体育运动“友谊第一、比赛第二”的柔性对话,打破了中美两国相互隔绝的坚冰,拉开了两国关系改善和发展的序幕,为世界和平、人类发展做出了贡献。

国际乒联主席维克特称,这是“乒乓外交”的再一次实

践。他说,始于中美的“乒乓外交”确有襄助促进和平的传统,希望乒乓球能为朝鲜半岛和平和世界和平做出一点贡献。

韩国队主教练安宰亨说,2日韩国队还在全力备战,没想到3日双方握手言和。他说:“韩国队队员们都很高兴,我也很激动,这让我想起了91年世乒赛。”1991年,朝鲜和韩国队联合参加在日本举办的第41届世乒赛,并力压拥有邓亚萍的中国队夺得女团冠军。

身为国际奥委会委员的韩

国乒坛名宿柳承敏说,虽然他自己对那届世乒赛记忆不深,但平昌冬奥会却实实在在向世界传递了半岛和平的信号,此次朝韩乒乓球队联手也彰显了两国追求和平的愿望。

4日的半决赛中,朝韩联队将挑战夺冠热门之一的日本队。日本NHK电视台记者表示,朝韩组成联队是一个好消息,但面对实力不俗的日本队,她们在战术制定、选派队员和安排出场顺序等问题上还需要进一步沟通、协调。

(新华社记者张章)

霍金遗著:宇宙并非永恒膨胀

新华社电(记者张家伟)英国剑桥大学2日说,已故知名物理学家斯蒂芬·霍金生前有关宇宙的最后研究当天发表在《高能物理学学报》上,霍金等人认为宇宙并非永恒膨胀,并且比当前许多学说描绘得更简单。

这一论文由霍金和比利时鲁汶大学的托马斯·赫尔托赫教授合著。相关理论最早在去年7月剑桥大学一个会议上首次公开。论文显示的最后修改时间是2018年3月4日。10天后,霍金逝世。

根据宇宙大爆炸理论,宇宙是在100多亿年前一次大爆炸后膨胀形成。一些科学家基于“永恒膨胀”的概念,提出了多重宇宙的理论。从整体上看,宇宙在大爆炸后的膨胀是永恒的,只是在一小部分区域停止或减速,形成无限多的分形结构,好像一个个口袋。也就是说人类能观察到的宇宙是一个口袋宇宙,这片宇宙区域中膨胀已结束,恒星和星系已形成,而不同口袋宇宙之间由还在继续膨胀的区域隔开。

在这篇霍金生前最后的论文中,他和赫尔托赫并不认同这种观点。他们认为,宇宙总体上相对平整并且

是“有限的”,并非所谓的分形结构。赫尔托赫说,有关永恒膨胀的一个问题是,它假设了一个根据爱因斯坦广义相对论不断进化的背景宇宙,并且把量子效应当成这其中的微小波动,但有关永恒膨胀的理论会消除经典物理学和量子物理学的差异,爱因斯坦的理论在这种状况下就会瓦解。

霍金和赫尔托赫用弦理论统一相对论和量子力学,重新计算永恒膨胀的问题。研究发现,永恒膨胀在某个节点会达到一个“门槛”,人类熟知的概念过了这个门槛就会失去意义。赫尔托赫说:“我们没有减少到一个唯一的宇宙,但我们的结果还是大大简化了多重宇宙,可能存在的宇宙范围要小得多。”

霍金和赫尔托赫的论述如能被证实,将对当前的多重宇宙理论架构产生很大影响。赫尔托赫计划通过寻找引力波来测试这一理论,这些引力波不能被第一次探测到引力波的激光干涉引力波天文台(LIGO)探测到,计划于2034年建成的激光干涉空间天线(LISA)理论上具备探测到这种引力波的能力。

“离婚之都”拟限离婚赡养费

英国议会2日宣读改革离婚法的议案,建议如无特殊情况,为离婚赡养费设置5年上限,以此避免天价离婚案或高额诉讼费出现。

这项离婚议案为离婚财产分割和赡养费支付确定指导原则,建议离婚赔偿最多支付5年赡养费,除非受补偿一方有特别困难需另当别论。议案还建议,主要将房产和养老金认定为家庭财产进行分割。

提出议案的中立议员迪什男爵夫人说,这种补偿方法可防止依照判例法裁决离婚案。根据英国现行法律,离婚夫妻中一方有可能会无限期向另一方支付赡养费。此举本意为保护婚姻中财产弱势一方,却令离婚赡养费沦为“终身饭票”,加剧了离婚官司的调解难度,离婚诉讼费随之水

涨船高。

“很多案子中,几乎所有财产都被浪费在诉讼费上,”英国《泰晤士报》3日援引迪什男爵夫人的话报道,“一个案子中,有一位丈夫得到5万英镑(约合43万元人民币)补偿,但诉讼费用却高达49万英镑(424万元人民币)”。

根据现行法律,英国法庭对家庭财产认定范围较广,多遵循“五五开”分割离婚夫妻财产,且婚前协议也不一定具有法律约束力,财产弱势一方因此有希望争取高额离婚补偿。英国因此获称“离婚之都”,不少富豪配偶愿意在这里打离婚官司,以争取更多补偿。英国议会定于11日二次宣读改革现行法律的离婚议案。

(袁原 新华社微特稿)

特朗普已偿还艳星“封口费”

美国前纽约市长鲁迪·朱利安尼2日在福克斯新闻访谈节目中称,美国总统唐纳德·特朗普的私人律师迈克尔·科亨向“艳星”丹尼尔斯支付13万美元后,特朗普把这笔“封口费”还给了科亨。

朱利安尼新近加入特朗普律师团队。朱利安尼说,“封口费”并非出自特朗普的竞选资金,而是经由律师事务所支付,特朗普后来把钱还给了科亨,“完全合法”。

然而,特朗普4月5日告诉媒体记者,他事先不知道支付那笔钱,也不知道科亨那笔钱出自哪里。

朱利安尼2日晚些时候澄清,特朗普给了科亨钱,但当时没有过问具

体用途,不知道这涉及到给丹尼尔斯的“封口费”。

白宫方面暂未回应朱利安尼的解释。

丹尼尔斯真名是斯蒂芬妮·克利福德,自称2006年与特朗普有染。科亨长年充任特朗普私人律师,承认2016年11月总统选举投票日数天前,向这名艳星支付13万美元,作为“封口协议”的一部分。按照科亨的说法,这笔钱由他本人自掏腰包,不违反相关竞选法律。

丹尼尔斯要求认定“封口协议”无效,因为特朗普没有在协议上签字。

(徐剑梅 刘阳 新华社微特稿)

招商信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

租赁权拍卖公告

受委托,秦皇岛天诚拍卖有限公司定于2018年5月17日上午9:30在秦皇岛日报社4楼会议室或中国拍卖行业协会网络拍卖平台对“原抚宁县渤海玻璃纤维厂厂房及厂区内全部机器设备20年租赁权”进行公开拍卖。

展示时间及地点:5月14-15日在拍品所在地
电话:13103356965(孙先生)
注明:有意竞买者,请于5月16日11时前到我公司交纳竞买保证金,办理竞买手续,过时不予办理。

项目招商

分类超市

出售

声明公告

工业园面向全国招商

铸造、汽车、机械工业园区位于湖北一县城,位置优越,交通便利,标准厂房可租可售可定建,政策优惠! 电话15621808902

★临漳县人民路观洁汽车装具门市

市注册号130423603023344
营业执照正本丢失,声明作废。

市中心房三环价格出售

广安大街财富大厦,70年产权,商住两用,1.4万元/m²,还有车库。
电话:13832307785

声明

桥西区博欣潮流服装店营业执照正本丢失,注册号:130503600852404,发证日期:2015年5月12日,声明作废。

刊所登需广手告续

▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
▲出售出租转让:需营业执照 房产证明 介绍信
▲求租求购:营业执照 身份证
▲招聘招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信